



小记者走进消防阵营 认识消防 体验消防



周刊讯 11月9日是全国119消防宣传日。当日淮北小记者分别走进濉溪县消防大队和相山区消防大队三堤口消防中队，亲眼目睹、亲身体验消防员的工作以及日常生活。

带着浓浓的好奇心，小记者来到消防器材展示区，消防员一边操作消防器材，一边讲解消防设备的性能和使用方法等内容。小记者们在消防员的讲解和帮助下还亲自操作了消防设备。

“这身衣服真的很重，走路都有点吃力。”在消防员的帮助下，穿上“防蜂服”“救援服”等，可谓是过足了消防瘾。孩子

们身着消防服在空地上走了几步，不禁感慨道：“做消防员真的很不容易。”

随后，是观摩消防员叔叔的日常训练和攀爬。只见消防员叔叔手拿攀爬梯，麻利地将它钩在二楼的窗台上，然后顺着梯子，像离弦的箭一样飞快地爬到了二楼，接着又风驰电掣地往上攀爬，眨眼间他已经出现在三楼。这精彩的表演让小记者们瞠目结舌，喝彩声不断。“消防叔叔，可真厉害！”

在消防叔叔的宿舍里，小记者们目睹了消防官兵的“豆腐被”，军被经过消防员灵巧的双

手，叠成一块块四四方方的形状。小记者们也体验了一把。消防体验之旅很快接近尾声，小记者们特地给消防员们准备了亲手制作的礼物，在消防日以表对他们的敬意。

此次的消防队体验，通过消防员现场讲解、亲身体验等方式，让孩子们进一步认识消防、了解消防、参与消防、学习消防。也让小记者深刻感受到消防员肩上的使命和责任，他们在自己平凡的岗位上默默地付出着。他们是最可爱的人，危险中最美的逆行者！

淮北市小记者团

小记者 DIY 手工甜点进校园

周刊讯 甜品店里陈列的好看又美味的甜点是怎么制作的？近日，淮北小记者团的老师带着食材和工具走进梅苑学校、黎苑小学、淮北师范大学附属小学、朝阳小学等学校，为孩子们提供自己动手制作甜点的机会，体验动手的乐趣！

一盒盒糕点外皮，一丸丸紫薯内馅，煞是好看，吸引了大家好奇的目光。动手之前得先了解制作步骤。在认真聆听了烘焙老师的讲解和示范后，小记者们开始行动，整个教室顿时变得热闹起来。

在烘焙老师的亲手示范下，小记者们个个跃跃欲试，“把皮捏薄捏成小圆圈，再把紫薯丸包在里面，最后封严实就行了”。在烘焙老师讲解下，小记者们一个个认真、严谨、小心翼翼地完成着每一个步骤。最后这些糕点放入制作模具，这样有形状有花纹的完整冰皮月饼就做好了。

品尝着自己设计自己动手制作的甜点，小记者们脸上都带着成功的喜悦。这次的烘焙体验课，同学们既了解了烘焙的基本知识，也锻炼了动手的能力。孩子们都说以后在家，也要和自己的爸爸妈妈一起动手制作香甜美味的甜点。 淮北小记者团



淮纺路小学表彰优秀小记者

周刊讯 11月6日下午，相山区淮纺路小学隆重举行小记者站2019年度优秀小记者表彰活动。

本次活动由该校小记者站站长关磊主持。表彰仪式上，小记者站负责人介绍了2012年建站以来的工作情况，以及过去一年来的小记者站所开展丰富多彩的活动以及取得的成绩。随后，宣布2019年度优秀小记者名单，并为优秀小记者颁发奖状。在热烈的掌声中，优秀小记者代表韩冰、邵露珠分别与大家分享了各自成为小记者后的可喜收获，向在座的小记者讲述了她们几年来的成长，分享了写作经验，最后发表了热情洋溢的感言。随后，关老师为小记者们发放了稿费并合影留念。

相信在淮北市小记者团和学校领导的关心与支持下，在辅导老师的辛勤耕耘及全体小记者的共同努力下，淮纺路小学小记者站的明天将如旭日东升更加辉煌灿烂！

通讯员 关磊 摄影报道